

«Комсомолец Узбекистана»

г. ТАШКЕНТ

16 НОЯ 1976





ФЕРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ.

Ферганский областной узбекский театр музыкальной драмы и комедии имени М. Горького свой 47-й сезон открыл премьерными спектаклями, поставленными по пьесам узбекских драматургов — М. Каримова «Счастье приходит завтра», А. Абдугафарова «Безобидное соперничество», Шухрулло «Скандал после свадьбы», М. Мирзаевой «Последняя трагедия», а также спектаклем для детей «Приключения Чан-ду».

Кроме новых спектаклей, в репертуар театра включены постановки произведений классиков русской и всемирной драматургии — Н. В. Гоголя, К. Гоцци и др.

НА СНИМКЕ: артист М. Каримов в роли поливальщика из спектакля «Счастье приходит завтра».

Фото Г. Бойно. (УзТАГ).